

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

7479 LLEIDA

Advertida errata en la inserción del Edicto publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 44, de fecha 21 de febrero de 2011, página 18161, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: "Llermatics Systems, S.L.", debe decir: "Ilermatics Systems, S.L.".

ID: A110009892-C1